To 19o ΓΕΛ Αθηνών ολοκλήρωσε το πρόγραμμα Erasmus+ με τίτλο: ''Εναλλακτικές Μορφές Μάθησης'' με κωδικό αριθμό  2022-1-EL01-KA122-SCH-000072961 ΚΑ1 2022-2023 Η πρώτη μετακίνηση έλαβε μέρος στην Ισλανδία και η δεύτερη στην Κύπρο. Η μετακίνηση στην Ισλανδία πραγματοποιήθηκε τον Οκτώβριο από 9-15/10/2022, είχε τίτλο "Mindfulness and Meditation'' και το παρακολούθησαν η Διευθύντρια και η καθηγήτρια των αγγλικών του σχολείου. Σε αυτό παρουσιάστηκαν τεχνικές χαλάρωσης από το εργασιακό στρες, μέθοδοι και τρόποι αποφυγής του ''burn out'' στο σχολικό χώρο για καθηγητές  και μαθητές.

Οι εκπαιδευτικοί ήρθαν σε επαφή με την έννοια του διαλογισμού, των τεχνικών συγκέντρωσης και της ωφελιμότητάς τους. Επισκέφθηκαν Ισλανδικό σχολείο με τάξεις από την 1η Δημοτικού έως και την τελευταία τάξη του Λυκείου, (3.500 μαθητών) όπου ο διαλογισμός και οι τεχνικές του αποτελούν μέρος της καθημερινής σχολικής ζωής. Αρωγός σε αυτό το εγχείρημα είναι το τοπίο και η κουλτούρα του Ισλανδικό λαού.
Οι εκπαιδευόμενες καθηγήτριες αποκόμισαν σημαντικά οφέλη και όταν επέστρεψαν εφήρμοσαν κάποιες από αυτές τις τεχνικές στην τάξη και η ανατροφοδότηση υπήρξε θετική. Γεγονός ενθαρρυντικό για την υιοθέτησή τους στην τάξη, αλλά και στη διάχυσή τους σε παρακείμενα σχολεία.
