Αποτίμηση συμμετοχής στο 8ο+ ευρωπαϊκό μαθητικό συνέδριο στο Παρίσι

 Ένδεκα μαθητές/-τριες των τάξεων  Α και Β του 19ου Λυκείου Αθηνών συνοδευόμενοι/ες  από τη Διευθύντρια του Σχολείου κ. Μ. Βλάχου (ΠΕ02) και την κ. Ο.Κουτρούλη (ΠΕ06) ταξίδεψαν στο Παρίσι όπου και έλαβαν μέρος στο 8ο+ Μαθητικό Συνέδριο που οργανώθηκε από το Ίδρυμα Ελληνικού πολιτισμού σε συνεργασία με το Association Europeenne Des Enseignants (AEDE) από τις 25 Φεβρουαρίου έως την 1η Μαρτίου 2024. Το Συνέδριο  είχε τίτλο: " Ευρώπη Quo vadis Θεσμοί , Κοινωνία, Επιστήμες και ο ρόλος της Ελλάδας"  και σε αυτό έλαβαν μέρος μαθητές/τριες Γυμνασίων και Λυκείων από ολόκληρη τη χώρα.
 Οι συμμετέχοντες μαθητές/μαθήτριες του Λυκείου μας επέλεξαν να παρουσιάσουν την ιστορία της Ευρώπης καλύπτοντας μια μεγάλη χρονική  περίοδο από την μυθολογία ώς τις μέρες μας με σκοπό  να βοηθήσουν το θεατή να ανατρέξει σε σημαντικά γεγονότα που συνέβαλαν στην ένωση ή την διάσπασή της μέχρι και σήμερα μέσα από ένα δρώμενο ερμηνευμένο από τους ίδιους, αλλάζοντας κάθε φορά αμφίεση με σκοπό την καλύτερη απόδοση των ιστορικών χαρακτήρων που σημάδεψαν την ιστορία της. Το κείμενο που συνέγραψε η Διευθύντρια του Σχολείου κ. Μ. Βλάχου είχε τη μορφή παραμυθιού και έδωσε την ευκαιρία στους μαθητές και σε όλους τους συμμετέχοντες του Συνεδρίου να κατανοήσουν την ιστορική πορεία της Ευρώπης μέσα στους αιώνες και να συνειδητοποιήσουν τα γεγονότα εκείνα που την διέσπασαν και την αξία των πράξεων εκείνων που την ένωσαν μέχρι να πάρει τη οριστική της σημερινή μορφή. 
Οι μαθητές/-τριες είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και άλλες παρουσιάσεις στο συνέδριο και να εμπλουτίσουν έτσι τις γνώσεις τους  για τη σπουδαιότητα να είναι πολίτες  μιας ενωμένης Ευρώπης. 
Εκτός όμως από τη συμμετοχή στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο οι μαθητές/τριες αποκόμισαν πολύτιμες γνώσεις και δημιούργησαν μνήμες από την επίσκεψή τους στην "Πόλη του Φωτός ". Είδαν από κοντά πολλά από τα τοπόσημα του Παρισιού όπως τον Πύργο του Άιφελ, την Αψίδα του Θριάμβου, την Όπερα, το Πάνθεον, τα Ηλύσια Πεδία, τις ιδιαίτερες συνοικίες Μαραί και Quartier Latin.
 Ιδιαίτερη εντύπωση έκανε η άψογη ξενάγηση από Ελληνόφωνη ξεναγό στο Λούβρο όπου οι μαθητές θαύμαζαν από κοντά τη Νίκη της Σαμοθράκης, την Αφροδίτη της Μήλου, τη Μόνα Λίζα και πολλά άλλα εκθέματα του εξαιρετικού αυτού Μουσείου. Αξέχαστη εμπειρία για όλους ήταν βεβαίως και η επίσκεψη στο μουσείο των αρωμάτων. Αξίζει να αναφερθεί ότι οι μετακινήσεις σε όλα τα αξιοθέατα έγιναν με συνοδεία έμπειρης αρχηγού η οποία με μεγάλη προθυμία, γνώσεις και υπομονή απάντησε σε όλα τα ερωτήματα που της τέθηκαν και έδωσε ενδιαφέρουσες πληροφορίες σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού.
Συνολικά η συμμετοχή στο 8ο Μαθητικό Συνέδριο στο Παρίσι κρίνεται μια άκρως επιτυχημένη εκπαιδευτική εκδρομή. Το πρόγραμμα ,όπως αυτό είχε οριστεί τηρήθηκε πλήρως και οι συμμετέχοντες αποκόμισαν πολυποίκιλα οφέλη.

