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                       Απολογισμός συμμετοχής σε μαθητικό συνέδριο
Δεκαέξι μαθητές του 19ου Λυκείου Αθηνών συνοδευόμενοι από δύο εκπαιδευτικούς, την κ. Μ. Βλάχου (ΠΕ02) , Διευθύντρια του Λυκείου, και την κ. Ο. Κουτρούλη (ΠΕ06) συμμετείχαν στο 8ο Μαθητικό Συνέδριο που οργανώθηκε από το Ελληνικό Ίδρυμα Πολιτισμού, το Association Europenne Des Enseignants στη Ρώμη και πραγματοποιήθηκε από τις 25/11/2023 έως την 1/12/2023. Το θέμα του Συνεδρίου ήταν: «ΑΘΗΝΑ-ΡΩΜΗ: Ένα Μακραίωνο Ταξίδι (509π.χ.- Σήμερα). Ιστορία, Πολιτισμός, Κοινωνικοί και Πολιτικοί Θεσμοί, Δημοκρατία». 
       Το θέμα το οποίο παρουσίασαν οι μαθητές/ μαθήτριες με δρώμενο και παρουσίαση power point είχε τίτλο: «Γυναῖχ᾽ ἔφυμεν, ὡς πρὸς ἄνδρας οὐ μαχουμένα» και αφορούσε στη μελέτη της ζωής και της θέσης της γυναίκας στην αρχαία Ελλάδα σε αντιπαραβολή με αυτή στην αρχαία Ρώμη.  Οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες μαθητές/μαθήτριες, αφού μελέτησαν σχετικό υλικό -τόσο από βιβλιογραφία όσο και στο διαδίκτυο- υπό την καθοδήγηση των δύο εκπαιδευτικών δημιούργησαν την παρουσίασή τους στην Αγγλική και την Ελληνική γλώσσα. Μέσα από την μελέτη πολλών κειμένων (Μήδεια/Αντιγόνη, μελέτες για τη Ρωμαϊκή κοινωνία κ.ά.) είχαν τη δυνατότητα να κατανοήσουν το βίο, τη θέση και τα  δικαιώματα των γυναικών στις δύο χώρες σε δύο διαφορετικές ιστορικές περιόδους δημοκρατίας. Επιπρόσθετα, ανέπτυξαν δεξιότητες προφορικής παρουσίασης σε κοινό, δημιουργίας παρουσίασης σε power point καθώς και εκτέλεσης θεατρικού δρώμενου, συνεργασίας σε ομάδα, και  εξάσκησης προφορικού και γραπτού λόγου στην αγγλική και την ελληνική γλώσσα. 
 Στην διάρκεια του Συνεδρίου στη Ρώμη τους δόθηκε η ευκαιρία να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις μαθητών από άλλα σχολεία και να αποκτήσουν επιπλέον γνώσεις στο θέμα, ενώ μπόρεσαν ταυτόχρονα να συγκρίνουν τη δουλειά τους με αυτή των  μαθητών από άλλα σχολεία. 

        Πέρα όμως από την πολύτιμη αυτή εμπειρία οι μαθητές  είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν  μια εξαιρετική πολιτιστική επίσκεψη στη Αιώνια Πόλη. Συγκεκριμένα, επισκέφθηκαν το Κολοσσαίο, την Piazza Di Spagna, τη Fontana Di Trevi και άλλα αξιοθέατα της Ρώμης, όπως το Βατικανό στο οποίο ξεναγήθηκαν μοναδικά από έμπειρο ξεναγό. Στη συνέχεια, γνώρισαν άλλες ιταλικές πόλεις όπως το Ορβιέτο και τη Σιένα.
Το πρακτορείο προσέφερε όλα όσα είχε εγγράφως στηρίξει στην προσφορά του. Υπήρχε αρχηγός-ξεναγός καθ' όλην τη διάρκεια της εκδρομής, η οποία κάλυψε όλες τις ιστορικές περιόδους και μας ξενάγησε με επάρκεια όπου και αν βρεθήκαμε.
         Συνοπτικά, η συμμετοχή των μαθητών/τριών του σχολείου μας στο 8ο Μαθητικό Συνέδριο στη Ρώμη  κρίνεται άκρως επιτυχημένη η οποία αξιολογήθηκε θετικά  και από τον ίδιο τον Πρόεδρο της οργανωτικής Επιτροπής κο Κούκη Νικόλαο για την άρτια παρουσίαση και περιεχόμενό  της. 

Συνολικά αποτέλεσε μια πολύτιμη εμπειρία για τους συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς και συντέλεσε στην επίτευξη όλων των πολιτιστικών, εκπαιδευτικών, μαθησιακών και ψυχαγωγικών στόχων που τέθηκαν πριν την πραγματοποίηση της.

